





# Carta de menús La Floresteca

https://carta.menu
Placa Miquel Ros- La Floresta, Sant Cugat del Vallès, Spain
+34935907135 - https://www.lafloresteca.com









# Carta de menús La Floresteca



### Sandwiches & Hot Paninis

**HAMBURGUESA** 

## **Platos Principales**

**NACHOS** 

### **Bocadillos**

**CROQUETAS** 

### Bebidas

**CERVEZA** 

#### Salsas

**SALSA** 

#### **Postres**

**CREPES** 

## Tapas

**PATATAS BRAVAS** 

### Mexicano

**QUESADILLA** 

## Comida Latinoamericana

**PAELLA** 

## Ingredientes Utilizados



**AVOCADO** 

## Este Tipo De Platos Se Sirven

**BURGER** 

**QUESADILLAS** 

**POLLO** 

**FIDEOS** 

**POSTRES** 

**ENSALADA** 

# Carta de menús La Floresteca



# La Floresteca

Placa Miquel Ros- La Floresta, Sant Cugat del Vallès, Spain Horario de apertura:

Domingo 12:00-16:00 19:00-23:00 Martes 12:00-23:00 Miércoles 12:00-23:00

Jueves 12:00-23:00 Viernes 12:00-23:30

Sábado 12:00-16:00 19:00-23:00

gallery image